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TECT IIO MATEMATHKA - 11 anpua 2009 r.

BAPUAHT BTOPH

II'bPBA YHACT
Beaxka om cneosawume 20 3a0auu uma camo eoun eéepern omeogop. llpeyeneme
KOU Om npeodiodceHume nem omeo8opa Ha CbOmeemHama 3aoada e eepet. Bvpxy
MAaioHa 3a omeo8opu om mecma (nocieonama cmpavuya) zazpademe ¢ 084l U
Hauweceme KpbCcmue 6bpXy masu OyKed, KOSAMO cuumame, 4e CbOmEemcmed Ha

npasuinus omeosop. Hanpumep

3a ecexu sepen omeogop nonyuasame no 1 mouxa. 3a epeuier UiU HeNONbIHEH
ome0o8op, KAKmo U 3a NOCOYeHU noseue Om eOuH 0meo8opu HA eOHd 3a0aua,
MOYKU He ce 0asam U He ce OMHeMam.

1. Axo a=3/27,b=20823 c:sin”T”,To € BAPHO Ye:

a)a<c<b; 0) c<b<a; B)c=a=b; r)c<a=b; n)c>a=b.

2. AKO X U X, Ca KOPCHUTE HA YPABHEHUETO x2=Tx+6= 0,ay;uy,ca

KOpPEHHTE Ha YPABHEHUETO y2 —4y +3=0, To CTOWHOCTTA HA U3pa3a
XN + X1V + X2 + X>Yo € paBHA Ha:
a) 21; 0) 28; B) —21; r) —28; 1) 30.

x? —3xy+y2 =-5
3. Akxo (x,y) e pellleHUE HA cucTeMara , TO

2x? —xy+2y2 =20
IIPOU3BEIACHUETO XY € PaBHO Ha:

a) —3; 0)5; B) 6; r)8; n) —6.
4. Axo /l-x=a,1+x=—-1—-x,TOYnCnoTO a € paBHO Ha:

a) l; 0) 2; B) \/E ; r) —1; 1) IpyT OTTOBOP.
5. Axo a =——, 1o uncioTo log, 9 e paBHO Ha:

3\/§ ga p
3 3 4 4 4
a) —; 0) ——; B) —; r) ——; ——.
)4 ) 2 )3 ) 5 1) 3

6. Axo 2% =3, To croitHocTTa Ha M3pasa 169 — 2.4 +1 e paBHa Ha:
a) 64; 0) 81; B) 121; r) 169 ; n) 194.
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7. Axo 3cos’a = 2, TO CTOMHOCTTA Ha u3pa3a 2sin” @ — cos2qa € paBHA Ha:

1 1 1 1 3
- 0) ——; —; = =
a) 3 ) 5 B) > r) 3 1) >

8. 3aenHa ekckyp3us ca ce 3anucanu 32 aymu. Ot 1ax 15 ymesT ga moysar, 12
ca MH)KeHepH, 8 He yMesT Jia TUIyBaT U He ca MHKeHepu. bposT Ha 3anucanute
CE 3a Ta3M €KCKyp3usl yYaCTHUIIM, KOUTO YMEST Jla TUTyBaT U ca MHKEHEPH, €
paBEH Ha:

a) 6; 0)5; B) 4; r) 3; n) 2.

9. B eaun pectopant npennarat 4 pa3JIM4HA OCHOBHHU SICTUA U 3 pa3iinyHU
necepta. Pa3iMuHuTEe KOMILJIEKTH MEHIOTA OT OCHOBHO SICTHE U JIECEPT, KOUTO
MOXe Ja ce o0pa3yBaT, ca Ha OpOii:

a) 3; 0) 4; B) 12; r) 14; n) 16.

10. Mopgara nHa m3Bagkara 8,1,8,2,3,5,5,6,8,3,1,11e¢:
a) l; 0) 3; B) 5; r) 8; n) 6.

11. 3a pacTsiia apuTMETU4HA IPOrpecus ¢ OOLL YIEH d,, € U3BECTHO, Ye

a+ay+ay=0, a12 + a22 + a32 =98 . Pasnukara Ha mporpecusra € paBHa Ha:
a) 3; 0) 4; B) 5; r) 6; n) 7.
3
12. ®yHKIMATA Y = ¢!
X 4+2x+3
a) HEYeTHa; 0) KBaJIpaTHa, B) OI'PaHUYCHA;
I') HEOTPAaHUYEHA; 1) IEPUOIUYHA.

13. MHOX€eCTBOTO OT CTOMHOCTUTE Ha PyHKIMATA } =4 — (x + 2)4 e:
a) (-oos+0); 6) (-r4l; B [0:4]: 1) (4+0); m)[4+00).

14. Axo rpadukara Ha QyHKIMITa ) = f(X) € IOCOUYEeHATa Ha YepTexka, TO
dyHKIHATA €:

a)y:I—x4—2x2; ‘ 1

6)y=x2—2x+3; 1
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B) y=x3—x +1;

r) y:x4—2x2—1;

1) y:x4 —2x? +1




15. B IMPaBOBI'BJICH TPUBI'BJIHUK BUCOUMHATA KbM XHUIIOTCHY34aTa UMa AbJDKMHA
2cm u pa3aciisa XUIIOTCHY3aTa Ha OTCCUYKHU, YUATO pa3JIMKa € 3cm. I[’I)JDKI/IHaTa

Ha XHIIOTEHY3aTa €:
a) Scm; 0) 6 cm; B) 7cm; r) 8cm; n) 9cm.

16. Hanen e A ABC, B xoiito AC =5cm, AB =8 cm. briononosiiara Ha
ZBAC npecuya crpanata BC B touka L taka ue BL =2 cm. [IpmxuHara Ha

orceukara CL e:
a) 4cm; 0) 3,75cm; B) 2cm; r) 1,25¢cm; n) lem.

17. Nanen e paBuoOenpen tpaneny ABCD ¢ ocHoBu AB=25cm u CD=7cm.

Huaronanst AC e nepneHauKyisapeH Ha Oenpoto BC. Jlunero Ha Tpanena
ABCD e:

a) 190 cm?;  6) 384 cm?; B) 192 cm?; 1) 90 em>; 1) 160 cm?>.

18. HpaBO’bF’LHHHK nMma JIM1Ie 9 sz , 4 TOJICMMHATA HAa ThIIUA BI'bJI MCKIY

nauaronanure My € 150° . Beeku quarosan uMa JbIDKMHA:
a) 6cm; 0) 8cm; B) 10 cm; r)llcm; n) 12 cm.

19. B xBagpar ABCD touka M e cpena Ha crpanara BC . Jlnaronanst AC
npecuya orceukata DM B touka N . KocunycsT Ha LMNC € paBeH Ha:

2 D C
a)g; 6)2; B)l;
M

3
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20. OcHoBaTra Ha MMpaMKa € MPABOBI'bIHUK C IBJKUHU HA CTPAHUTE 8 cm U

6 cm. Bcuuky okoaHY pHOOBE Ha TUpaMuiaTa uMat abkuHa 13 cm . O6eMbT
Ha MMUpaMHJIaTa € paBeH Ha:
a) 12lcm3; 0) 125 cm3; B) 160 cm3; r) 192 cm3; 1) 196 em’.

BTOPA YACT
Cnedsawume 10 3adauu ca 6e3 usbupaem omeogop. Bwpxy manona 3a
omeoeopume om mecma (NOCIeOHAMA CMPAHUYA) 8 NPA3ZHOMO NoJe 3d OM2080p
Ha CbomeemHama 3a0ava 3anuuieme camo omeo8opd, Koumo cme noayyuu. 3a
8CeKU NOJIYYeH U 0O0CHOBAH 8epeH Om2080p noayuasame no 2 mouxu. 3a epeuiet
0mMe060p UNU 34 HENONBIHEH OM2080p, 3d HeUemaus meKcm, Kakmo u 3a NoCOYeHU
noseue om eour 0m2080puU Ha eOHa 3a0ayd, MOYKU He ce 0a8am U He ce OMmHeMAam.

21. Jla ce pemn ypaBHenuero 25% —6.5% +5=0.



22. ]Jla ce pemn HEPABEHCTBOTO (x2 - 1) (x2 —5x + 6) <0.

23. Jla ce HaMepu Hal-MaJKHAT MOJIOKUTEIIEH KOPEH Ha YPAaBHEHUETO
(x2 —11x+10)w/ 121-x* =0.

24. Jla ce HaMepAT BCUYKHU LIEJH YNCIIA, KOUTO YJIOBJIETBOPABAT HEPABEHCTBOTO
lg(x+2) < 2-1g(2x-6).

25. MBaH nma 5 pas3IMuHM IUCKA ¢ My3HKa, 8 ACEH UMa 7 pa3iM4HU KHUTH I10
ucropus. I1o konko HaunHa MIBaH 1 AceH Morar J1a Cu pa3MEHAT TPU JUCKA C
My3HKa Cpelly JIB€ KHUTH 110 UCTOpUs?

26. B paBaoGeapen A ABC ( AC = BC) OTHOIIEHHETO Ha C

BucounHata CD KbM OCHOBaTta AB € paBHO Ha 4/ 3:1. M

Bbpxy 6enporo BC e n3bpana Touka M Taka 4e

1
CM = EBC . [la ce Hamepu rojieMUHaTa B IPalyCH Ha

ZMAB. A D B

x+2
x—2
B KOWTO JIONIMpaTEIIHATa KbM Ta3u Tpaduka uma brioB KoehuimeHt k =—1.

28. Jla ce pemn ypaBHEHHETO 4/ X2 +5x+1 +1=2x.

29. Jla ce HamMepAT BCUYKHU PEIICHUS HA YPABHCHHUETO
c0s2x + cos4x = cos6x + cos8x, KOUTO MPUHAJIEKAT HA 3aTBOPEHUSI HUHTEPBAI

53]
4’2 |

30. B ypna uma 10 yepBenu Tornku u 8 O6enu Tonku. Jla ce Hamepu BepOsITHOCTTA
OT clly4aliHO U30paHu OT ypHaTa TPU TOINKHU TOUYHO JIBE TOIKH Ja ca Oelu.

27. Jla ce HamepAT abclMCUTE HA TOUKUTE OT rpadukarta Ha pyHKIUATA Y =

b

BPEME 3A PABOTA 4 ACTPOHOMMNYECKHU YACA
Jlparu KaHAUAAT-CTYAEHTH, ONbJIBAaiTe BHUMATE/JIHO OTTOBOPHUTE HA
3a/la4uTe OT TeCTa CAaMO BbPXY TAJIOHA 32 0TTOBOP (IOcCJeAHATA

cTpaHuna)!

HA BCUYKU KAHAUJIAT-CTYAEHTH ITIOXKEJABAME YCIIEX!



OTroBoPU HA BAPUAHT BTOPU Ha TECT NO MATEMATUKA —

11 anpua 2009r.
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